A csonakok kezdeti tavolsaga:
dyp = vt; =2 m,

ahol v = 2 m/s a zsék vizhez viszonyitott sebessége, t; = 1 s pedig a repiilésének ideje.
Az eldobéaskor a lendiiletmegmaradés az els6 csonakra:

Muvy = muv,

ahol v; a csénak sebessége a zsak eldobésa utan, M = 150 kg a csénak teljes tomege, m = 50 kg pedig a zsdk tomege.

Az egyenletbdl
m
.

to = 6 s id6 alatt ez a csénak
S1 = U1t2 =4m

utat tesz meg.
A zsak megérkezésekor a lendiiletmegmaradéas a masodik csénakra:

mv = (M + m)va,
ahol a vy a csonak sebessége a zsdk megérkezése utan. Az egyenletbdl

m m
Vo2 =0 = —

1
M+m 2 s’
(t2 — t1) id6 alatt ez a csonak
So = va(ta —t1) = g m
utat tesz meg. A két csonak tavolsdga végiil tehat:

d=dy+ 51+ s2=8,5m.



